

# 相机丢失三天被找回 军人致谢公交车司机

■本报记者 罗凯文 实习生 张淞

“谢谢你。其实相机本身不重要，但里面的三张内存卡存满了我跟妻子、孩子的照片，这些比什么都重要。我是军人，没多少时间陪伴他们。所以我买了相机记录我们一起的时光，平时闲暇时也能看看。我很珍惜陪伴他们的日子，对我来说，这个相机代表着美好的时光。”7月20日上午，在城区老车站的办公室里，林先生终于见到了公交司机潘匡兵，握住他的手不停地道谢。

林先生是一名守卫祖国边疆的现役军人。7月15日，他和妻儿一起回家探亲，提着大包小包在台州火车站坐上了206路公交车。和妻儿在一起时，林先生都会随身携带一个相机，记录他与家人生活的点滴。

7月18日，就在回乡探亲的第三天，林先生准备出门游玩，整理物品时却发现相机不见了。一番回忆后，才想起相机落在公交车上了，“过去三天了，相机应该早就不见了。”

“不要急，你先找朋友联系下公交公司，说不定相机被好心人捡去了。”妻子安慰道。林先生犹豫再三后找朋友说了具体的情况。当晚10时多，林先

生的朋友终于帮他联系到了台州公交巴士有限公司第二分公司的工作人员，“相机被公交车驾驶员捡到了，放在头陀车站。”听到这个消息，林先生难以置信，自己遗失了三天的相机竟然还能失而复得。

7月19日一早，林先生特意买了西瓜到头陀车站，感谢这位帮他捡回相机的公交车司机。询问后，林先生得知这位拾金不昧的驾驶员名叫潘匡兵，不过当时由于潘匡兵出车了，林先生决定次日再来当面感谢他。这才有了开头的一幕。

“太感谢你了。相机已经丢了三天，我都准备放弃了，没想到还能找回来，真是惊喜。”林先生紧紧握住潘匡兵的手说。“这是小事，我们应该做的。”潘匡兵笑着说。

“乘客不小心在公交车上遗落手机或者现金之类的情况很多，公交车司机如果发现，都会第一时间捡回失物并主动联系失主，联系不上的就上交车站等失主回来拿。”台州公交巴士有限公司第二分公司主任王雷告诉记者，如果在黄岩乘坐公交车遗落物品的，大家可以拨打81129112进行询问。

净化水体 改善水质

## 我区分点投放300多万尾鱼苗

本报讯（通讯员 丁志相）7月20日上午，区渔政站在多个乡镇街道开展溪鱼鱼种增殖放流活动。当天共投放300多万尾鱼苗。

本次放流采用多点投放的方式，分别选择屿头乡、宁溪镇坦头村、上郑乡毛家村、上郑村等水域进行放流，放流鱼种规格整齐。现场放流工作有条不紊，工作人员一丝不苟地做好打样、称重、记录和放流工作，严格按照规范操作，保证鱼苗成活率。

此次增殖放流所选的鱼种中有黄

尾密鲴夏花鱼苗，该鱼种生长繁殖速度快，能有效净化水体，改善水质。

“开展增殖放流活动，能够改善我区各水域生态环境，维护水生生物多样性，恢复天然水域渔业资源种群数量。”区渔政站相关负责人介绍。

近年来，区渔政站把渔业资源管理作为重点工作来抓，每年多次开展渔业资源增殖放流活动，强化渔业资源修复能力。下阶段，区渔政站将加大对非法捕捞的打击力度，确保渔业资源增殖放流的有效性。

## 区总工会开展

## 夏日高温送清凉活动

本报讯（通讯员 杨晓萍）7月20日，区总工会工作人员一行来到市交警直属二大队第一、第二中队执勤点，为在炎炎烈日下坚守岗位的执勤民警，送去加多宝、藿香正气水、清凉油、毛巾等防暑降温物品。

陈先生一家人对黄岩出入境管理大队万分感谢。陈先生说：“我在外漂泊一辈子，最温暖的还是家乡，最要感谢的还是家乡的警察同志啊。”

自7月18日起，区总工会夏季“送清凉”活动正式启动，为高温酷暑下奋战在一线的广大职工送去防暑用品。接下来，区总工会将陆续到其他高温作业企业以及区直高温作业单位进行慰问，送上防暑降温物品。

“总工会在这么热的天特地将防暑降温物品送到执勤点，是对我们交警工作的支持，不仅给我们带来了物品上的清凉，而且给我们送来了精神上的鼓励。”市交警直属二大队二中队指导员陈军震说，“我们也会以更积极的态度投入到工作中，全力以赴保障辖区道路交通安全畅通。”

## 橘乡微新闻

### 东城：清理河岸垃圾助力“五水共治”

近日，东城街道组织八十余名党员志愿者、入党积极分子开展河岸垃圾清理活动。志愿者们顶着烈日，沿着东官河河岸对沿途垃圾及杂物进行了清理。志愿者们表示，他们希望通过这种方式带动身边更多的人一起参与活动，为“五水共治”和文明城市创建添一分力，让城市更加美丽。

（黄勇 马斌斌）

纳入市区饮用水备用水源统一管理。然而，每逢盛夏，前来游泳避暑纳凉的人络绎不绝。为此，沙埠镇联合行政执法、交警等部门加强执法和管理。该镇与佛岭水库管理处在库区范围张贴横幅、标语等加强水源保护宣传，同时修补和加固库区四周防护栏杆，增加机动巡查人员；会同行政执法部门加强对大坝及附近环境管理，整治流动摊贩；联系交警部门，对水库大坝旁岙线公路上乱停的车辆进行处罚。

（章正江）

### 北城：火力全开剿劣水

近日，在北城街道唐后塔河支河午尚洋段下游，清淤工人们不断对河道里的垃圾进行清理。午尚洋是唐后塔河的支河，由于河道流速慢，河床淤积比较严重。6月上旬开始，北城街道创新方式，引进液态垃圾分离机对该河段进行清淤。引进先进设备、拆除河岸违建、整治排污口……北城街道正有条不紊地推进“五水共治”工作，目前已投入约50万元对唐溪岙、唐家山等唐后塔河的源头及各支河进行了整治和清理。

（顾晶晶）

### 沙埠：加强佛岭水库周边环境整治

近日，沙埠镇组织工作人员突击检查佛岭水库及其附近周边环境，严禁市民游泳，责令周边摊点搬离。据悉，沙埠佛岭水库已被

近日，院桥镇联合水政、渔政等部门，对秀岭水库范围内的非法捕鱼行为进行了集中整治。入夏以来，秀岭水库附近的一些群众常在深水或隐蔽的水域内非法使用渔具捕鱼，破坏了渔业资源和水库生态平衡。当天，执法人员累计收缴地笼、拦江网和竹排等各类非法捕鱼工具二十多件，有力震慑了非法捕鱼行为，保护了秀岭水库水域内的渔业资源。同时，执法人员还在水库内游泳、垂钓的市民进行了劝阻。下阶段，院桥镇将继续保持高压态势，加大巡查力度，实现打击非法捕鱼常态化，做到发现一起、查处一起，全力保护水库渔业资源和水域生态环境。

（金曼春）

## 停电通知

因10kV鞍山108线路改造，7月28日6:00—18:00,10kV鞍山108线118号半山岭H1026开关后段线路停电。

停电范围：浙江省台州市黄岩区富山乡英盟行政村、坑头行政村、鞍山行政村、李家山行政村、田岙行政村、双坑行政村、决策行政村、蓝田行政村、外坦行政村、北山行政村、畴路行政村、大岙行政村、东坑行政村、东岙行政村、葡萄坑行政村、张里行政村、后岙行政村等一带。

遇雨顺延至次日。

请上述区域的用户提前做好倒电源或停电准备，上述停电检修工作有可能提前结束，请随时做好来电准备。

2017年7月21日  
黄岩供电公司



## 高桥视窗

## 清洁环境美家园

连日来，高桥街道深入开展小城镇环境综合整治工作，组织党员干部走街串巷打扫卫生死角，清理蚊蝇孳生地，全面清除“脏、乱、差”现象，推进美丽乡村建设。该街道坚持突击性整治与常态化管理相结合，确保整治效果长期保持、持续深化，让村民实实在在享受环境整治带来的美好生活。

本报通讯员 季中奎 摄

## 保障群众住房权益 预留旅游开发空间

# 长潭水库生态红线划分规划对接会召开



本报讯（通讯员 章利益）近日，台州市规划局黄岩分局联合上洋、平田、北洋等相关乡镇召开长潭水库生态红线划分规划对接会。

会议明确要求，上洋乡日溪、西山下等11个村，北洋镇娄岙、联丰等4个村，平田乡桐外岙、桐里岙等5个村，屿头乡沙滩、前礁等4个村，共计24个村全部或部分涉及到长潭水库二级生态保护区生态红线，拟在合理分析的基础上将符合要求的村镇建设用地划出生态红线范围。

根据浙江省今年出台的《关于全面落实划定并严守生态保护红线的实施意见》文件精神，生态红线划定时要剔除村镇建设用地、耕地及人文景观。剔除面积大于1平方公里的连片斑块（包括村镇集聚区和连片耕地之和大于1平方公里的情况），可将重要河湖滨岸带、重要湿地和生态公益林等增补到生态红线范

围，确保生态保护红线范围面积不低于自然生态红线范围面积。

科学划定生态红线，对于保障长潭水库水源保护区范围内原住民的住房权益，为库区旅游综合开发预留空间，逐步实现库区个人建房有序建设合理建设，实现道路基础设施提升等都具有重要意义。

## 与村干部“会诊” 为薄弱村“开方”

# 区财政地税(国资)局精准服务扶贫结对村

本报讯（通讯员 牟峰）近日，区财政地税(国资)局一行冒着酷暑来到该局扶贫结对村之一的百亩洋村，与村干部和驻村干部一起商量如何增加村集体的收入。

百亩洋村是典型的移民村，全村370人，村集体收入基本为零。结合该村实际，大家在讨论后一致认为将村里一处D级危房改造成电商创业园，将能快速有效带动村里的发展。“这个法子好，

一举四得，解决了村集体经济收入问题，给村里待业青年提供了创业的场地，还消除了危房的安全隐患，盘活了国有资产。”北洋镇百亩洋村前党支部书记王正理说。

据悉，今年区财政地税(国资)局将增强结对村的自身造血、固血功能，同时建立健全科学的资金投放机制，根据贫困村实际需要确定资金投向和额度，变“大水漫灌”为“精准滴灌”，用足用好“两山”

这8个村拟定“菜单式”扶贫方案，比如百亩洋村发展电商产业园、桥下村发展荷花观光园、潮济村发展潮济古街、联群村修建茶园道路、官岙村与茭白合作社合作修建冷库等。

下阶段，区财政地税(国资)局将增强结对村的自身造血、固血功能，同时建立健全科学的资金投放机制，根据贫困村实际需要确定资金投向和额度，变“大水漫灌”为“精准滴灌”，用足用好“两山”

建设奖补资金，努力把西部山区的绿水青山转化为促进群众致富的金山银山。



## 停电通知

因10kV埭东H765支线改造，7月28日6:00—12:00,10kV埭东H765线93号杆至小开关（支线开关）下级线路停电。

停电范围：台州海尚塑胶有限公司，台州市黄岩区东城街道双浦村经济合作社、黄岩区东城街道埭东村民委员会，双浦村1#公变，双浦村4#公变，台州市黄岩恒益塑业有限公司，西江闸管理所，埭东村4#公变。

遇雨顺延至次日。  
请上述区域的用户提前做好倒电源或停电准备，上述停电检修工作有可能提前结束，请随时做好来电准备。

2017年7月21日

黄岩供电公司